


RIO KWAI, AYUTHAYA Y CHIANG MAI 
(08 DÍAS - 07 NOCHES)
SALIDA REGULAR 
Fechas (02/04; 23/04; 28/05; 13/06; 09/07; 13/08; 03/09; 01/10)
ITINERARIO
DÍA 1: BANGKOK - Lunes
 Llegada a Bangkok. Asistencia en el aeropuerto y traslado al hotel. Registro y entrada en la habitación a las 14:00 hrs. Alojamiento.

DÍA 2: BANGKOK - Martes
Desayuno. Visita del Gran Palacio, donde residían los reyes desde el año 1782 y el templo donde se encuentra la venerada imagen del Buda de Esmeralda, conocida con el nombre de Wat Phra Kaeo. Tarde libre (consultar posibilidad de visitas opcionales en destino). Alojamiento. 

DÌA 3: BANGKOK - Miércoles
Desayuno, dìa libre 

[bookmark: _GoBack]DIA 4: BANGKOK – RIO KWAI - jueves
Salida a primera hora de la mañana en autocar desde Bangkok, para dirigirnos a la provincia de Kanchanaburi, Conocida por su famoso puente sobre el rio Kwai y por ser escenario de algunos acontecimientos vividos durante el periodo de la Segunda Guerra Mundial. Visitaremos el cementerio, donde se encuentran los prisioneros que perdieron la vida durante la construcción del puente, y el Museo de la Guerra. Realizaremos un recorrido en barca por el Río Kwai hasta el puente y tendremos tiempo libre para cruzarlo a pie y pasear. Desde allí nos dirigiremos al insólito tramo ferroviario conocido como “Hellfire Pass”, un paso construido en tiempo récord por los prisioneros de guerra aliados (principalmente ingleses y australianos) entre 1942 y 1943. Almorzaremos en restaurante local. Al terminar, traslado al hotel y tiempo libre para disfrutar de la privilegiada ubicación y alrededores del hotel. 
OPCIONAL: Los más aventureros tendrán la posibilidad de remontar el rio en lancha para, posteriormente, dejarse llevar por la corriente rio abajo equipados con chalecos salvavidas hasta llegar de vuelta al resort (actividad sujeta a condiciones del rio y tiempo disponible). 

DIA 5: RIO KWAI – AYUTTHAYA - Viernes
Desayuno. Salida por la mañana en dirección Este, nuestra primera visita del día será en Ayutthaya, antigua capital del reino de Siam y centro arqueológico por excelencia del país. Visitaremos su conjunto arqueológico de gran interés histórico y declarado patrimonio de la humanidad por la UNESCO. Ayutthaya es una muestra remanente de la importancia y de la riqueza patrimonial de este país. 
Almuerzo en restaurante local. Después de comer, traslado al hotel, check-in y tiempo libre para disfrutar de las instalaciones. Hacia el atardecer, nuestro guía nos llevará al famoso mercado flotante de Ayuthaya, donde podremos pasear por el mercado, degustar platos y bebidas tradicionales en los múltiples sitios de comida, comprar en las tiendas o incluso tendremos la oportunidad de subirnos a lomos de un elefante en el Elephant Village (por cuenta del cliente). Traslado de vuelta al hotel y alojamiento.





 DIA 6: AYUTTHAYA – BANGKOK – CHIANG MAI (INCLUYE VUELO DOMÉSTICO) - Sabado
Desayuno. Traslado a primera hora de la mañana hacia el aeropuerto de Don Muang Bangkok situado a 60 Kms, para salir en vuelo doméstico con destino Chiang Mai.
Recogida en el aeropuerto de Chiang Mai y salida para visitar el templo de Doi Suthep, situado en la montaña, desde donde podremos disfrutar de unas hermosas vistas de Chiang Mai. Tras la visita al templo Doi Suthep nos adentraremos a la parte antigua de la ciudad atravesando sus murallas para visitar dos de sus templos más conocidos: el templo Wat Phra Singh cuya construcción data del año 1345 y donde encontramos una imagen de buda de más de 1500 años de antigüedad, y el Wat Chedi Luang, construido en la misma época pero siguiendo una arquitectura diferente, se cree que fue el primer templo que albergó al famoso Buda Esmeralda (Wat Phra Kaew) que hoy encontramos en el Gran Palacio de Bangkok. Terminada la visita, traslado al hotel y tiempo libre. 

DIA 7: CHIANG MAI - Domingo
Desayuno. Traslado al campamento de elefantes, situado en plena jungla, donde veremos una demostración de fuerza y habilidad de estas grandes criaturas. A continuación, comenzará nuestro safari a lomos de elefante siguiendo el cauce del río y cruzando la espesa vegetación de la jungla. Tras el safari, realizaremos un emocionante descenso por el río en balsas de bambú y un paseo en carro tirado por bueyes para disfrutar del entorno. Almorzaremos y visitaremos una plantación de orquídeas donde presenciaremos la belleza inigualable de esta hermosa especie floral.
Por la noche está incluida una cena degustación de los platos tradicionales del norte, acompañado por un espectáculo tradicional Khantoke con bailes propios del antiguo Reino de Lanna. Terminada la cena, traslado al hotel o al famoso mercado nocturno de la ciudad. Alojamiento.
Centros alternativos al campamento de elefantes tradicional para visitar en este día:
· ECO VALLEY Y MUJERES JIRAFA (tour ½ día, guía de habla inglesa): los clientes se unen de nuevo al grupo en el almuerzo.
· KANTA ELEPHANT SANCTUARY o similar (tour de 1 día con guía de habla inglesa): los clientes pasan el día en el centro de conservación y se unen al programa regular para la cena khantoke.
Descripción completa al final del documento. Suplemento para estas visitas en tarifario general de circuitos.

DIA 8: DESAYUNO - Lunes Traslado al aeropuerto para salir hacia el próximo destino.


El precio incluye:
· Alojamiento con desayuno en los hoteles mencionados o similares.
· Régimen alimenticio según itinerario: 7 desayunos, 3 almuerzos y 1 cena.
· Servicio de habla hispana y entradas a las visitas mencionadas.
· Vuelo doméstico DMK-CNX con 20 kg. de equipaje facturable







HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
· 3 N en Bangkok en el Hotel Furama / Hotel narai / Hotel Royal Orchid  o similar
· 1 N en Rio Kawai en el Resotel o similar
· 1 N en Ayutthaya en el Hotel Classic Kameo o similar
· 1 N en Chian Mai en el Hotel The Empress  / Hotel Holiday inn / Hotel Dusit D2 o similar

El precio no incluye:
· Gastos personales, seguro personal, lavandería, bebidas en las comidas.
· Otras comidas o servicios no especificados en el programa.
· El paquete no lleva incluido ningún billete de avión.
· Impuesto país terrestre
· Rg a cuenta de ganancias


TARIFAS  TURISTA
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE DOBLE:                                                  	        U$D 968,00 
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE SINGLE:	                                                      U$D 1205,00 
TARIFAS  PRIMERA
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE DOBLE:                                                  	        U$D 1066,00 
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE SINGLE:	                                                      U$D 1273,00 
TARIFAS  SEMI - LUJO
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE DOBLE:                                                  	        U$D 1324,00 
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE SINGLE:	                                                      U$D 1909,00 



NOTAS:
· Para la primera noche en el hotel de Rio Kwai, al que se accede en lancha, se deberá llevar una mochila aparte con lo esencial para pasar la noche, la maleta quedará en el autobús aparcado en el embarcadero.
· El orden de las visitas puede verse modificado.
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