
Tailandia con Mujeres Jirafa 
(11 DÍAS - 10 NOCHES)
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Fechas (Miercoles de Noviembre a Mayo)
ITINERARIO
DIA 1: BANGKOK - Miercoles

Llegada a Bangkok. Asistencia en el aeropuerto y traslado al hotel. Registro y entrada en la habitación a las 14:00 hrs. Alojamiento. 

DIA 2: BANGKOK - Jueves

Desayuno. Visita del Gran Palacio, donde residían los reyes desde el año 1782 y el templo donde se encuentra la venerada imagen del Buda de Esmeralda, conocida con el nombre de Wat Phra Kaeo. Tarde libre (consultar posibilidad de visitas opcionales en destino). Alojamiento. 

DIA 3: BANGKOK - Viernes

Desayuno, dia libre 

DÍA 4: BANGKOK – RIO KWAI - sabado

Salida a primera hora de la mañana en autocar desde Bangkok, para dirigirnos a la provincia de Kanchanaburi, conocida entre por otros lugares por el famoso puente sobre el rio Kwai y por ser escenario de algunos acontecimientos vividos durante el periodo de la Segunda Guerra Mundial.
Visitaremos el cementerio, donde se encuentran los prisioneros que perdieron la vida durante la construcción del puente, y el Museo de la Guerra. Realizaremos un recorrido en barca por el Río Kwai hasta el puente y tendremos tiempo libre para cruzarlo a pie y pasear. Desde allí nos dirigiremos al insólito tramo ferroviario conocido como “Hellfire Pass”, un paso construido en tiempo récord por los prisioneros de guerra aliados (principalmente ingleses y australianos) entre 1942 y 1943. Almorzaremos en restaurante local. Al terminar, traslado al hotel y tiempo libre para disfrutar de la privilegiada ubicación y alrededores del Resotel.

OPCIONAL: Los más aventureros tendrán la posibilidad de remontar el rio en lancha para, posteriormente, dejarse llevar por la corriente rio abajo equipados con chalecos salvavidas hasta llegar de vuelta al resort (actividad sujeta a condiciones del rio y tiempo disponible). 

DÍA 5: RIO KWAI - AYUTTHAYA – PHITSANULOK - Domingo

Desayuno. Seguidamente continuaremos nuestro recorrido hasta la ciudad de Ayutthaya, centro arqueológico por excelencia del país y antigua capital del reino de Siam. Visitaremos los principales templos de su conjunto arqueológico, declarado patrimonio de la humanidad por la UNESCO y de gran interés histórico: Wat Mahathat, Wat Phra Sri Sanphet y Wat Yai Chai Mongkol. Ayutthaya es una muestra remanente de la importancia y de la riqueza patrimonial de este país.

Almuerzo en ruta. A continuación saldremos hacia la ciudad de Phitsanulok, situada en el corazón de Tailandia y considerada uno de los más importantes centros de peregrinación Budista del país. Durante el trayecto seremos testigos del cambio en el paisaje, volviéndose este cada vez más frondoso y verde, adelantándose ya los parajes selváticos del norte del país. Llegada al hotel y alojamiento.

DÍA 6: PHITSANULOK – SUKHOTAI - CHIANG RAI- Lunes

Temprano por la mañana, y para los que así lo deseen, saldremos a las inmediaciones del hotel para realizar una ofrenda a los monjes y vivir de cerca uno de los aspectos más emblemáticos de la cultura tailandesa. Tras el desayuno saldremos hacia Sukhothai. La visita estrella de este día es el Parque Arqueológico de Sukhotai, declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO por su increíble belleza y muestra de los varios siglos de prosperidad de la civilización tailandesa. A continuación saldremos hacia la ciudad de chiang Rai adentrándonos en el sugerente paisaje norteño de la provincia de Lampang.
Almorzaremos en ruta y pararemos a descansar a las orillas del espectacular lago de Phayao. Llegaremos a Chiang Rai por la tarde y tendremos tiempo libre para descansar, disfrutar de un baño en la piscina del hotel o visitar el mercadito nocturno de la ciudad. 

DÍA 7:CHIANG RAI - Martes

Desayuno. Por la mañana visitaremos el poblado de los Akha, una etnia conocida por sus trajes de colores y las pintorescas plantaciones de té de los alrededores.
A continuación, nos dirigiremos a Chiang Saen, donde se encuentra el famoso “Triángulo de Oro” del río Mekong, que abarca zonas de Tailandia, Laos y Birmania antiguamente dedicadas al tráfico del opio, haciendo una parada en el “Museo del Opio”. Desde allí, nos trasladaremos hasta Mae Sai, un poblado fronterizo con Birmania donde encontraremos un curioso mercado de productos birmanos y presenciaremos el continuo ajetreo de mercancías y personas. Almuerzo en ruta. Tras visitar uno de sus importantes pueblos, regreso Chiang Rai.

OPCIONAL: entrada a Birmania para visitar algunos de sus templos y descubrir una pequeña parte de su peculiar cultura. 

DÍA 8: CHIANG RAI – CHIANG MAI - Miercoles

Desayuno. Saldremos por la mañana realizando la primera parada en el espectacular y contemporáneo Templo Blanco (Wat Rong Kun en tailandés) a las afueras de Chiang Rai. En la cultura local el blanco representa la pureza y sabiduría budista. Posteriormente recorreremos los famosos parajes que separan estas dos ciudades norteñas: Chiang Mai y Chiang Rai. El recorrido es de unas 3 horas a través de unos paisajes inolvidables. Ya en las inmediaciones de la ciudad de Chiang Mai, visitaremos la popular calle de la artesanía donde se fabrican la mayoría de objetos decorativos tradicionales del norte, como sombrillas pintadas a mano, joyería, piedras preciosas.
Almorzaremos en ruta. Una vez en Chiang Mai, subiremos hasta el conocido templo de la montaña (Wat Doi Suthep en tailandés) desde donde podremos apreciar la ciudad de Chiang Mai en todo su esplendor. Por la noche podremos pasear por el famoso mercadillo nocturno. Alojamiento.







DÍA 9: CHIANG MAI – MAE HONG SON - Jueves

Desayuno y traslado al campamento de elefantes, situado en plena jungla, donde veremos una demostración de fuerza y habilidad de estas grandes criaturas. A continuación comenzará nuestro safari a lomos de elefante siguiendo el cauce del río y cruzando la espesa vegetación de la jungla. Tras el safari, realizaremos un emocionante descenso por el río en balsas de bambú y un paseo en carro tirado por bueyes para disfrutar del entorno. Almuerzo tipo picnic (para llevar) y traslado al aeropuerto de Chiang Mai para volar hasta Mae Hong Son. Una vez allí, visita a los templos de arquitectura Birmana de Jong-kam y Jong Klang, con bonitas vistas al lago. Seguidamente subiremos a la montaña para disfrutar de una bonita vista panorámica de la ciudad desde el templo de Wat Phra That Doi Kong Moo. Traslado al hotel y alojamiento. 

DÍA 10: MAE HONG SON – CHIANG MAI - Viernes

Desayuno. Visita al mercado gastronómico a primera hora de la mañana. Salida en camioneta hacia el poblado de “las mujeres jirafa” de Baan Nam Piang Din, mundialmente conocido y protegido por estar habitado por miembros de este grupo étnico procedente de Birmania. En el campamento nuestro guía explicará sus costumbres y tradiciones, entre las que se encuentra la utilización de un adorno de latón en espiral que rodea su cuello y presiona su clavícula hacia abajo haciendo que parezca que tienen el cuello más largo. Posteriormente regresaremos a la ciudad de Mae Hong y almozaremos en un restaurante local. Nos subiremos a una barca tailandesa de cola larga desde el Puente colgante del río Pai hasta Ban Huay Dua. Traslado al aeropuerto para salir con un vuelo de vuelta a Chiang Mai.

DÍA 11: CHIANG MAI - PROXIMO DESTINO - Sabado

Desayuno y traslado al aeropuerto para salir hacia el próximo destino.






El precio incluye:
· Alojamiento con desayuno en los hoteles mencionados o similares.
· Régimen alimenticio según itinerario. 10 desayunos buffet y 7 almuerzos.
· Servicio de habla hispana y entradas a las visitas mencionadas.
· El paquete lleva incluidos los billetes de avión CNX-HGN-CNX (ida y vuelta).

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
10 noches en habitación doble en hotels previstos o similares:
· Furama Hotel en Bangkok
· Resotel en Rio Kwai
· Topland hotel en Phitsanulok 
· Wiang Inn hotel en Chiang Rai
· The Empress hotel en Chiang Mai
· Imperial Tara hotel en Mae Hong son





El precio no incluye:
· Gastos personales, seguro personal, lavandería, bebidas en las comidas.
· Otras comidas o servicios no especificados en el programa.
· El paquete no lleva incluido ningún billete de avión.
· Impuesto país 
· Impuesto RG4815
· Seguro de asistencia obligatorio

TARIFAS  TURISTA
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE DOBLE:                                                  	        U$D 1478,00 
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE SINGLE:	                                                      U$D 1860,00 
TARIFAS  PRIMERA
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE DOBLE:                                                  	        U$D 1605,00 
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE SINGLE:	                                                      U$D 1991,00 
TARIFAS  SEMI - LUJO
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE DOBLE:                                                  	        U$D 1860,00 
PRECIO FINAL POR PERSONA BASE SINGLE:	                                                      U$D 2603,00 
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